I.C. - Monte Rosello Basso - Sassari **Prot. 0000987 del 16/01/2021** 02-02 (Uscita)







ISTITUTO COMPRENSIVO MONTE ROSELLO BASSO

Piazza Sacro Cuore, 16 - 07100 SASSARI (SS)

Tel. 079 2845414 - E-mail: ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002 - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it - ssic850002 - URL Sito WEB: ssic850002 - ssic850002 - ssic850002 - ssic850002 - ssic850002 - ssic850002 - <a href="m

Circ. N.95 del 16.01.2021

Al Personale Docente Scuola Primaria Al DSGA Atti e Sito Web

Oggetto: Convocazione Collegio Parziale Scuola Primaria - Integrazione all'Ordine del Giorno.

Il Collegio parziale della Scuola Primaria è convocato, in modalità telematica tramite "l'*App Meet,*" per il giorno lunedì 18 gennaio 2021 dalle ore 17:00, per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:

- Valutazione Scuola Primaria
- Individuazione Coordinatori per l'insegnamento dell'Educazione Civica ai sensi dell'art. 2 comma 5 Legge 20 agosto 2019, n°92
- Modifica Calendario Scrutini Scuola Primaria (da inserire nel Piano Annuale Attività)
- Candidature tutor docenti per tirocinio Corsi Universitari
- Candidature integrazione componenti Commissione e Gruppi di Lavoro.

Il link di accesso alla stanza virtuale sarà comunicato tramite "Google Calendar".

Cordiali saluti

Il Dirigente Scolastico Prof. Paolo Zentile

Documento firmato digitalmente